NISSAN SUNNY COBMECTUMOCTb C APYTMMWN ABTOMOBUNSMU - CM. STUKETKY HA 3ALIUTE
ApTtukyn: Ctanb 111.04129.1 Kaptep u KT

Ky30B: Bl14 P KpPOHLWTENH NepeaHuil
foa BbiNnycKa: 1994-1999
O6beM aBuratena: 1.4 WY AT Eloa”ﬁT6';411%X30
Tvn KI'II'I Bce > = lati6a npyxuHHas 10
IS VA = L 7 J llanba 14
1 4 LT, ' < /////
3. BoAT M10X110. . .o, 2 L. D e _ =
e, A KGR ¥ 000 ¢ o w0 s 1 i 1 02 8 0 0 B 5 e 2 L. - 50”T M10x20
S, LU@6@ 10..usiriireireneenieneeneineinnns 10 LLT. HHDY o
6. Wanba npyxuHHada 10................. 8 L. Hanba npyxurHas 10
7. Wanba 14, 2 L. KpOHWTENH 33AHUM FonT M10x110
8. KpOHWTENH NepeaHUM.....c.ovnvnnnnn.. 2 LT, Ejaﬁfﬁa M1%0
N W dn0d
O. KpOHWTENUH 3aAHUNM . ...ovvviiinnnnnnnnn. 2 LT, Waii6a noyxuHHas 10
o2V 74 | [ AunameTp pe3bobl M6 M8 M10 M12 ]
N | MOMEHTbI 3aTsKKM 9.8 Hwm 24.0HMm 47.0Hm 81.0Hm |

1. NepeaHne KpPpOHLWTEUHBI NPUKPENMUTDL K
TPAaHCNOPTUPOBOYHLIM NpoywKMHaMm aeToMobuna éontamm M10x30.

2. 3alHNE KPOHWTENHbI MPUKPENUTb K NOAPAaMHUKY
aBTomobung 6ontamm M10x110.

3. NMpukpennTb 3aWNTY K YCTAHOB/IEHHbBIM KPOHWTENHaM
bontamMmm M10x20.

4, 3aTAHYTb Bce pe3bboBble coeAUHEHUS.
Mcnonb3oBaHMe NMHEBMOUHCTPYMEHTA 3anpeLlieHo.

¢ E: ﬁ s FI @

WWW.ABTOBPOHA.P®




